

广汽菲亚特乘用车项目长沙奠基 后年湖南汽车有望开进全国十强

本报11月26日讯 湖南汽车工业的版图正在改变。今天,广汽菲亚特乘用车项目在长沙经济技术开发区举行了盛大的奠基仪式,将于2011年在长沙正式投产第一款车型“领雅”。

出席此次奠基仪式的有湖南省委书记、省人大常委会主任张春贤,省委副书记、省长周强,意大利驻华大使谢飒,湖南省委副书记梅克保,省委常委、长沙市委书记陈润儿,省人大常委会党组书记、副主任戚和平,省政府副省长陈肇雄,省政协副主席阳宝华,以及国家发改委、国家工信部、国家商务部、国家工商总局有关局领导,广州市领导及广汽集团、菲亚特集团相关负责人等各界嘉宾共计800余人出席了奠基仪式。

奠基仪式上,广汽菲亚特宣布长沙生产基地的建设总面积为70万平方米,核准总投资额约50亿元人民币。一期将形成年产14万辆整车和年产22万台发动机生产能力,最终发展为集乘用车、发动机生产等业务于一体的具备全球领先水平的汽车生产基地。据了解,“领雅”是菲亚特去年以进



11月26日,长沙经济技术开发区,领导嘉宾为广汽菲亚特合资项目奠基。张目摄

口形式重返中国市场的三款车型之一,进口车定价为17.1万—18.6万元。随着领雅整车及发动机长沙国产化,预计不久的将来其售价有可能大幅调低。

整车工业一直是我省汽车产业的短板,因为缺少龙头企业带动,到2005年,我省生产整车还只有10万辆左右,在全国汽车总产量中所占份额几乎可忽略不计。但是进入到2009年,一股巨大的整车企业入湘浪潮,突然

改变了湖南汽车产业的地位。今年5月21日,广汽集团成功兼并重组了长丰股份,并引菲亚特整车制造业务入湘;7月27日,比亚迪股份发布公告,宣布收购长沙美的三湘客车的全部股权,并计划在长沙新建一个年产40万辆汽车及零部件的基地;与此同时,北汽控股株洲基地20万辆汽车生产项目如火如荼地进行;8月底,陕西重汽集团5万辆重型卡车项目一期投产,填补了我省重型载货车产品空白等。统计显示,今

年1至6月,我省规模以上汽车企业完成工业总产值183.45亿,同比增加17.89%,主营业务收入164.35亿,同比增加15.36%。

“目前,湖南300余家规模以上的汽车及其零部件企业正呈燎原之势,轻、中、重卡商用车系列和越野、轿、客乘用车系列,以及新能源汽车的多品种全面发展的产品格局已形成。”省经委产业政策处处长崔国强介绍:“到2011年,湖南汽车产业产能可以达到130万辆,进入全国十强。” ■记者 谈金燕

岁末出境游菜单缤纷亮相

本报11月25日讯 记者近日走访长沙市各大旅行社获悉,12月至元旦前后的出境游发团计划已悉数出炉,围绕岁末传统打折季开展的各类购物游成为近期最大亮点。

“喜欢购物的游客不妨考虑下与香港相邻的澳门,那里产品

也很丰富,加上汇率更低,买东西可能比香港还划算。”上个周末刚刚从澳门考察回长的某旅行社老总感叹,同样一套倩碧化妆品在内地专柜售价680元,香港、澳门免税店内仅标价460港币或澳门币,分别对应人民币405元、391元,便宜了三分

之一还多。由于今年正值澳门回归十周年,亚洲最大的建筑物——威尼斯人度假村特别针对湖南游客推出了“澳门威尼斯人自由行”,1480元含两晚六星级酒店套房并赠送880元消费抵用券,云集350多家商铺的大运河

购物中心和DFS免税旗舰店将开展多种岁末促销活动,供购物达人们“淘宝”。不过鉴于圣诞节、元旦期间机票会相应涨价,独家代理该产品的湖南中青旅建议游客尽早预定。

除此之外,不少旅行社认为,今年以东南亚等热带旅游目的地为主的圣诞游市场也将大放异彩,“过一个可以穿短裙的温暖圣诞”越来越受到市民的认可 and 青睐。另外,超低价格也是吸引湖南游客去东南亚过圣诞的因素之一,目前长沙各大出境社报出的东南亚海岛游、新马泰游价格均在2700—3500元之间浮动,较往年降幅明显。 ■记者 谭斯亮

格力领衔主演品质神话 全面停产淘汰五级电老虎

2010冷年伊始,世界名牌格力不留余力地引领行业淘汰5级能效电老虎空调和落后变频技术开展节能大战的成功,我们看到了这个品牌所具备的强大、使人信赖的力量。

十几年来,格力一直坚持技术创新,拥有世界第一流的生产设备和生产工艺,以先进的技术领跑世界:每一台空调出厂前都经过严格的模拟冰雪气候“雨淋”“极端高低温”“摔打”测试,近300间世界领先水平的实验室,更是创下全球之最;用最先进最严格的质量控制体系来保证可靠质量,甚至连小小的螺丝和支架,格力也是精挑细选,量身定做。目前,格力空调为自身制定的标准,已超过任何国家的国家标准,而每一年,产品仍然在不断地提升,同时寻求新的突破。

由此可见,格力在生产过程中一系列超越行业极限的行为,为消费者免除了空调使用中的后顾之忧。在竞争激烈的行业背景下,格力敢用品质与低质低价抗衡,充分体现出“世界名牌”的社会责任感,以及格力对自身产品的绝对信心。

国家巨资推行节能产品,明令禁止生产高能耗产品,空调行业龙头为何能率先停产、淘汰5级能效的产品?

1级、2级……4级、5级能效?对于衡量空调耗电标准的术语,普通消费者可能并不十分清楚,但对于行业内人

士来说,这是衡量产品质量等级的最直观标准。相对5级产品,国家节能产品可节约大量电能,为消费者节约大量电费。在目前全球把环保当作头等大事来抓、消费者讲环保、节能降耗、健康消费的大背景下,四、五级产品是必然被淘汰的“垃圾”。

现在购买5级能效空调的钱,就可以买到2级节能的新产品,5级产品已没有存在的必要。再说,国家早就明文规定了空调企业在今年9月内应该停止生产5级能效空调。

与此同时,行业领头羊格力空调,7月份即已全面停止生产4、5级低能效产品。格力的4.5级库存产品早在旺季已全面消化,4.5级能效产品已经全面退出市场。目前1级和2级的高效、环保的节能系列空调已经占到格力市场销售的80%以上,格力响应国家节能惠民政策先后拿出了多达269款1级和2级节能产品。

更值得称道的是,现在买格力1级、2级节能产品的价格竟然低于此前五级产品的价格,以目前热销的一款产品“凉之夏”为例,二级能效1.5P空调只要2380元,还有商场优惠买赠活动,原来,为了配合国家节能政策的推广,格力空调也将以前价格较高的节能产品厂价降下来了,国家节能惠民补贴+厂家推广让利+商家活动让利,难怪节能产品的

“电老虎”

价格降到了5级产品的价!
电价不断上涨,用节能空调省钱省心,消费者当然要拒绝购买五级高能耗空调!

从20日起,非民用电价已经上调2.8分/度……不管结果如何,一个不争的事实就是,电费肯定会越来越贵,选节能产品,特别是耗电量较大的空调,将在未来长期的使用过程中节约大量电费。

5级能效的空调相对于2级以上的产品非常耗电,是“电老虎”。按照行业标准区分,空调能耗有五个等级,五级最差,一级以上的最优。例如:同样是1.5P挂机空调,5级能效的每小时耗电1.18左右,而2级能效仅消耗0.985度电左右,如果一般家庭每年使用空调120天,按空调使用寿命10年,按每度0.7元电费计算,则5级能效的比2级能效的空调要多用1872度电。

家住长沙湘江世纪城的周先生,新房要装空调,全部选择的是高品质的格力2级节能空调。他说,以前老房子选择的是一台格力5级能效空调,当时2级能效空调比5级的要贵一千多元,有点舍不得,所以选了5级的,而现在,国家有补贴,2级能效的空调已经使原来5级的价格,新房买空调,没道理再去买已经被淘汰的5级产品了。

“世界名牌只有一个——格力,一机享用10多年……”这个账消费者自然不会错算。 ■小军

优惠速递

韩国游跌至1980元

记者11月26日从湖南华天国旅市场部了解到,韩国游产品再度挑战价格底线,出现了1980元/人的年底特价济州游。这批特价团出发日期为11月30日、12月4日、12月7日,济州一地4日游和5日游报价均为1980元/人,济州、首尔两地5日游报价2880元/人,达到了全年最低价。据了解,目前国内热门的海岛游(三亚)报价都在2800元以上,1000多元的境外海岛游可谓跌至“冰点价”。

■记者 谭斯亮

湘菜美食节 派发5000万元消费券

本报11月26日讯 2天前,第四届湘菜美食节启动仪式上,组委会派发了总值900万元的餐饮消费券,每张券值50元。据组委会透露,整个活动派送餐饮消费券总值将达5000万元,消费者可以在超市、影院、车站、餐饮企业等地点免费领取。

组委会公布了第一批餐饮消费券派送企业名单:长沙华天连锁酒店(长沙华天、潇湘华天、芙蓉华天、湘君华天、喜迎宾华天、清园华天、锦绣华天)、长沙玉楼东有限公司、长沙老湘食餐饮有限公司、长沙市江南天天渔港、继湘30年、杨眼镜餐饮连锁机构、湘依寨、三大碗、力力鱼馆、华悦大酒店、湖南宾馆、湖南金太阳大酒店、冰火楼、长沙鼎福楼酒店、长沙新乌龙山寨餐饮文化有限公司、参谋天下(车站北路店、东塘店、远大路店、开福店、河西金荣店)、新长福、七彩江南(江边店、新大新店)、省委招待所、凯旋门大酒店。组委会公布了监督电话:0731—82287079,并将其与餐饮企业名单一起印刷在消费券背面。

■记者 张家根

试客团

- 1、本期试玩商家:卡莎量贩KTV(开福区三一大道与车站北路交叉口)
 - 2、本次免费试玩团成员由三湘都市报和优惠券网共同召集,将从三湘都市报读者和优惠券网会员中分别抽出5名幸运者,组成试玩体验团
 - 3、报名时间:11月27日—12月4日
 - 4、试玩时间:12月5日12:30—18:00
 - 5、试玩团成员“出炉”时间为12月4日,届时电话逐一通知
 - 6、凡参加此次活动的试玩团成员均可获得一份价值1680元的美容体验全免卡1张
 - 7、电话报名:0731-84329834(三湘都市报)
- 网络报名: <http://www.uq365.cc> (优惠券网)

浏阳市德政园房地产转让公告

受浏阳市房屋产权管理局和浏阳市浏阳河花炮文化城开发有限公司(以下简称转让方)的委托,浏阳市产权交易中心和长沙市浏河拍卖行对转让方共同所有的德政园房地产转让项目发布公告。转让方确保所提供的信息合法、真实、有效。

一、标的简介
德政园占地面积57760.18㎡,建筑面积约22000㎡(尚未办理房产证)位于浏阳市城区和东区的交通大动脉上,交通极为便利,市长途汽车站即将搬迁至附近,地理条件优越,是浏阳市城市东进建设的重要组成部分,毗邻浏阳市行政中心,处于亚大国际新城、东方新天地、农副产品大市场及2000亩碧桂园房地产开发项目等大型城市建筑群的中心,极具商业潜力。

二、挂牌价格:整体转让,挂牌价格为人民币3868万元。办理转让、出让所有税费及土地出让金均由受让方承担,转让方配合办理转让相关手续。标的移交以实物现状为准。

三、付款方式:成交后一次性付清所有成交价款。

四、的情况:受让方条件及受让方报名时需提交的材料:详见湖南省产权交易所网站: www.hnaec.com

意向受让人请于2009年12月28日下午4时前携带有关资料和证件来浏阳市产权交易中心办理受让报名手续。并将保证金400万元汇入浏阳市产权交易中心如下账户:
账户名称:浏阳市产权交易中心
开户行:中国工商银行浏阳市支行
账号:1901026809008815740
 五、公告期限及标的展示:自2009年11月27日至2009年12月28日下午4时止。标的自公告之日起开始展示。
 如在本公告期限内征集到两个以上(含两个)意向受让人,将于2009年12月29日上午九时三十分,在浏阳市财会学校四楼多功能厅采取公开拍卖的方式,确定最终受让人。
 六、联系方式:浏阳市产权交易中心 0731-83636509
 长沙市浏河拍卖行 0731-83636509
 罗昭元 13975838909

浏阳市产权交易中心
长沙市浏河拍卖行
2009年11月27日